

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

10 ИЮН 1971

СВЕРДЛОВСК



«В каждом из нас

живет ваша душа»

Концерт начался как обычно: оркестранты заняли места, извилистой дорожкой между пюпитрами к дирижерскому пульту прошел народный артист РСФСР, профессор М. И. Паверман. И тут зал взорвался аплодисментами — слушатели тепло приветствовали старейшего свердловского дирижера и педагога, 70-летию которого и 50-летию творческой деятельности был посвящен филармонический вечер.

Полились волнующие звуки музыки, и собравшиеся еще раз убедились, что годы не властны над талантом дирижера, что он по-прежнему неиссякаем в поисках нового — не случайно в этом концерте впервые в Свердловске прозвучало произведение современного венгерского композитора Д. Ранки.

А потом было чествование юбиляра. Свердловский обком КПСС и облисполком наградили М. И. Павермана Почетной грамотой за плодотворную концертную и общественную деятельность. Грамоты были вручены также от областного управ-

ления культуры, обкома профсоюза работников культуры. Коллеги по искусству, многочисленные ученики М. И. Павермана сказали немало добрых слов, пожелали ему и впредь сохранять молодость духа, щедрость к людям, беспредельную любовь к музыке. «В каждом из свердловских музыкантов и просто любителей музыки живет ваша душа», — признались почитатели его таланта.

В адрес Уральской консерватории и филармонии пришли десятки телеграмм-поздравлений, в том числе от композитора Родиона Щедрина, коллективов государственных филармоний Эстонской ССР, Латвийской ССР, Ленинградской филармонии имени Шостаковича и других.

О цветах и говорить не приходится. Казалось, все дары юга и уральских теплиц были отданы в тот вечер талантливому музыканту...

На снимке: публика поздравляет Марка Израилевича ПАВЕРМАНА.

Фото В. Долганина.